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Oépa 1. (o) AeiEre 6110 obvoro B ={x € R™ : ||X]| < 1} elvo pporypévo, ¥AeLotd, GLRLUETELRO
Bnr. VX € B: —Xx € B) xou x0p16 (OnA. V X,y € B, Vt € [0,1]: tx+ (1 —t)y € B).

(®) ‘Eoto f(x,y) = x* —y?, (x,y) € R?. Bpeite oto onueio (1,1) to epantéuevo eninedo g
f xou TV Tapdywyo o x&be xatebBovon v € R, ||[V|| = 1. Towd 1 oyéon twv Sbo;

Oéua 2. () Acifte 61 ouvdptnon R™ 3 X — el Xl givon cuveyic.
(PB) Eotw
f:R® 5 R?, flu,v,w) = (e“ ™, cos(v+u) +sin(u+v+w)),
g:R* 5 R?  g(x,y) = (e¥,cos(y —x),e V).

EEetdote mboeg @opég eivar dtagopiotun 1 f o g xow voroyiote Ty ToEAYWYS TG GTO
onpeto (0,0).

Oépa 3. Efetdote oe moid onueia (x,y) € R? 1 cuvdptnon

Xy

elvor ouveEXNG, HEPLXWG dLapopiotuy), SLaQOoPLoLUY, CLYEXWS dLaPopiaLuy.

f(X,y) = oo (X)U) 74‘ (O»O)) f(O)O) =0

Oépa 4. Bpeite yio xébe o € R 710 péyloto medio optopod Dy C R™ tng ouvdptnong X — ||X||*
%0l VTTOAOYLOTE, OTTOL LTLAEYEL, TNY *Alon T™g. ‘Omov LTAEYEL N xAlom, elvor TEAVTO TTOPAYWYOG;

Oépa 5. 'Eoto f,g : R3 — R pe Df(X) = g(X)X vy x&0e X € R3. Acifte 611 xdbe oaipo
xévtpov 0 xou axtivag 1 > 0 Teptéyetal oe évar obvoro atdbung ¢ € R e f.

Oépa 6. 'Eotw f(x,y) = /1 —x2 —y?2, ||(x,y)|| < 1. Bpeite o xébe onpeio (x,y,z) Tov ypo-
euatog e f 10 epantéuevo eminedo xou éva Stévooua i € R3, ||| = 1, xébeto oto eminedo.
Moté n oyéon tov N pe 1o (x,Y,2);

Oépa 7. 'Eotw f(x,y) = /1 —x2 —y2, ||(x,y)|| < 1. Bpeite éva molvckvopo devtepov Pobuod

p:R? = R, tét010 hote var Loydet
Ve>0 30<d<1: |(xy)l<d = Iflx,y) —pxy)l < ex* +y?).

Qépa 8. (o) Bpeite tor pixn Twv oxpey a,b,c > 0 evdg opBoywviov xovtiod dyxov v > 0,
€TOL DOTE 1 ETILYPAVELG TOV VoL EYEL TO ULXPOTEPO SLVOTE eUPadf.

(B) Bpeite xou yopoxtnpiote T Tomxé axpétata e f(x,y) = x2y — 2xy +y3. (x,y) € R2.

X~y

VX2

Oépa 9. (o) Bpeite tor tomixd xar ohxé axpdtoto g f(x,y)= LTS TN oLYOYRY
x24+y? =1.

(®) 'Eotw y: R — R xou f: R? — R Stxpopioipec ue
0
f(x,y(x)) =0 VxeR %o —f(x,y) #0 VY (x,y) € R%

AetEre 611

Oépa 10. (o) Acikte 61t pro ovvdptnon f = (f1,...,fm) : R™ — R™ eivow Stapopiown av xou
povo av ou fi : R™ = R, 1 =1,...,m, elvow StapopioLiueg xon exPpdote Ty TOPEYWYO TG
f péow Ty TopaydY®Y Twy fi.

(B) ‘Eotw f,g: R™ — R Swapopiotpec. AciEre 6t V(fg) = Vg + gVHT.

Kaé0z 0po avtiotolyel o pio povada. Mropeite vo to Adoete pe dmolo tpomo Oéhete,
opxel vo dixaroroyioete Tl amovtioelg cog. KAAH ENITYXIA!



